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Wyjaśnienia treści SWZ 

 

dotyczy zamówienia publicznego na.: Ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy i Miasta 

Stawiszyn 

 

Na podstawie art.284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych                          

( Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm. ) informuję, że Wykonawca ubiegający się o udzielenie 

zamówienia publicznego na realizację zadania pn. Ubezpieczenie majątku i innych interesów 

Gminy i  Miasta Stawiszyn, złożył wniosek o wyjaśnienie treści SWZ albo opisu potrzeb i 

wymagań. 

W związku z powyższym poniżej przekazuję treść pytania oraz udzielam odpowiedzi na zadane 

pytanie: 

 

Pytanie 1 

Proszę o zamieszczenie SWZ oraz formularzy. 

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza SWZ oraz formularze. 

 

Pytanie 2 

Proszę o udostępnienie formularza oferty i oświadczeń w wersji edytowalnej Word. 

Odpowiedź: Zamawiający udostępnienia formularz oferty i oświadczenia w wersji edytowalnej 

Word. 

 

 

Burmistrz Stawiszyna 

/-/ Grzegorz Kaczmarek 

 

 

 


